

Hús forinttal nő a lakbér

Az utóbbi években megszokott módon, az inflációt követő mértékben emelkednek az önkormányzati lakások lakbéréi idén is. Négyzetméterenként 20 forinttal kell több lakbért fizetni, mint tavaly. Az összkomfortos lakásokért 290, a komfortos lakásokért 220, a félkomfortos lakásokért 155 forintot havonta. Két belvárosi önkormányzati ingatlanban a komfortos lakások bérleti díja 350 forintra emelkedik havonta, négyzetméterenként.

A szociális bérlakások kezeléséről és a lakberek felülvizsgálatáról a múlt csütörtöki testületi ülésen beszámoló Pákozdi János a Szarvasi KOMÉP Kft. igazgatója elmondta, az emelés egy évben két és fél millió forint bevételnövekedést eredményezhet. Vannak azonban most is lakbérhátralékkal rendelkezők. Összesen 120-an tartoznak az önkormányzatnak, két-többel több bérlő, mint tavaly, viszont – mint az igazgató megállapította – kisebb, kezelhetőbb összegű lakbér-adósságokat tartanak ma számon, mint a korábbi években. Abban, hogy a tartósnagy összeggel tartozók száma csökkent, az igazgató szerint jelentős szerepe van a Népjóléti Bizottság idén május-

ban felállított adósságkezelési programjának. A lakbérhátralékkal rendelkezők több, mint 40 százaléka lakásfenntartási támogatásban részesül, és részt vesz az adósságkezelési programban. Azokkal szemben, akik sem fizetési hajlandóságot, sem együttműködési szándékot nem tanúsítanak, szigorral lépnek fel, az elmúlt időszakban 50 eljárást kezdeményeztek az adósság behajtására.

Pákozdi János beszámolt az önkormányzati bérlakásokban az idén elvégzett karbantartásokról és felújításokról is, valamint arról, milyen hasonló jellegű munkákat szeretnének elvégezni a következő évben.

A testület a lakbéremelést és a beszámolót is elfogadta.

Szarvason laborálnak

A szarvasi szakrendelő laboratóriumában fogják elvégezni november elsejétől a tiszakécskei egészségügyi központ betegeitől vett vér- és vizeletminták egyes vizsgálatait. Erről állapotodott meg a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. és a tiszakécskei önkormányzat által fenntartott

rendelőintézet. A szarvasi képviselők hozzájárultak a szarvasi laboratórium kapacitás-kihasználásának javítását szolgáló szerződés megkötéséhez, mivel a változás a szarvasi betegek ellátását nem befolyásolja negatívan és nem szükséges hozzá az önkormányzat anyagi hozzájárulása.

Figyelem!

Felhívjuk a felsőoktatási intézmények Tisztelt Hallgatóinak figyelmét, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatban VALTOZÁS történt. Az államilag támogatott képzésben részt vevő hallgatókon túlmenően a költségtérítéssel képzésben részt vevő hallgatók is benyújthatják pályázatukat az ösztöndíjra.

A további feltételek megegyeznek az eredetileg kiírt pályázati felhívásban foglaltakkal.

A pályázat benyújtási határideje: 2008. október 31.

A részletes pályázati kiírások megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a www.szarvas.hu honlapon és a Szarvas és Vidéke Hetilap 39. számában.

További információ kérhető Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől: személyesen Szarvas Város Polgármesteri Hivatala 44. sz. irodájában, ügyfélfogadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 13-18 h, valamint péntek 8-12 h), telefonon: 06-66/311-122/153 melléken és a kozak@szarvas.eu e-mail címen.

Kézműves Hétvége

A Szarvasi Arborétumban október 23-26-ig minden nap 10 és 17 óra között kézműves foglalkozásokkal és mester-ség-bemutatókkal várjuk kedves vendégeinket!

Minden nap legalább kétféle tevékenység közül választhat, így készíthet ékszereket, faképet, méhviaszgyertyát, papírképet, díszíthet mézeskalácsot és sok mást is kipróbálhat!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk az őszi színekben pompázó Arborétumba!



2008. október 25.

II. Szarvasi töltött káposzta főző és kolbászkészítő verseny

Zsűri elnöke: **Benke László**
Oscar-díjas mesterszakács

Helyszín: Szarvas - Fő tér
(fesztiválsátor)

Programok:

9⁰⁰ Gyülekező
10⁰⁰ Megnyitó
10⁰⁰-14⁰⁰ Töltött káposzta főzése, kolbász készítése

16⁰⁰ Sztárvendég:
Kadlot Karcsi

Színadai programok:

SILVER-TEAM zenekar zenél Tangóharmonikások fellépése
Tessedik Táncegyüttes műsora - Zenél a GALGA Zenekar

15⁰⁰ Eredményhirdetés

A rendezvény támogatója: Szarvasi Tiszták Helyi Önkormányzat
Irodák: 44. Zsuzsanna, 06-70/774-429

A II. Szarvasi töltött káposzta főző és kolbászkészítő versenyen

– Minden csapat 10 kg disznóhúst kap. A kolbász és töltött káposzta mennyiségi elosztását a csapat dönti el.

– Csak kézi darálót és töltőt használhatnak.

– Minden hozzávaló anyagot, eszközt a csapatok hozzanak. Sátort, asztalt, padot a szervezők biztosítanak.

– A sátorban gázzal főzzenek, süssenek, ne fával!

– A zsűrinek 1 szál nyers, számmal ellátott kolbászt és 3 töltelek főtt töltött káposztát kell leadni. A többivel Önök rendelkeznek, hazavihetik, barátait, családtagjaikat vendégül láthatják a helyszínen. A kolbászt süthetik tárcsán, a töltött káposztát bográcsban, de leleményes ötlettel bárhogy (gáztűzhely kizárva!)

– A zsűri értékelésénél számít az öltözék, az asztal terítése, a tálalás és a hangulat.

– Minden csapat benevezhet házi főzésű pálinkával, amit a zsűri szintén értékelt.

Barátok, munkatársak, családtagok döntsenek, nevezzenek!

A büfé a rendezvény ideje alatt üzemel!

Érdeklődni 06-70/774-8429-es telefonszámon, vagy a Tourinform Irodában Szarvas, Kossuth tér 3.